
 

ODVETA SETKÁNÍ HRÁČŮ FINÁLE 
FOTBALU DEAFLYMPIÁDY ROKU 1993 

14. června 2025 – 18:00 hodin – v Řecku Athénách   

ŘECKO - ČESKOSLOVENSKO 3 : 1 (2 : 0)  

Branky: 38‘, 75‘ Touardis N., 44‘ Giannopoulos A. – 85´ Bolebruch F. 

Žluté karty: 60‘ Stravrakakis I., 74‘ Milionis N.  
Červené karty: žádné  
Diváků: 90  

Sestava:  

ŘECKO: Karachalios Antonios – Konstantakos Georgios, Stravrakakis Iosif, Dimopoulos 

Dimitrios, Minas Eleftherios – , Karkasinas Ilias, Giannopoulos Apostolos, Rigas Andreas – 

Dritsas Isioros, Psichogios Lampros, Milionis Nikolaos  

Hokejové střídání:, Dimou Nikolaos, Ververidis Athanasios, Rikkou Theodoros, Galanis 

Ioannis, Begkai Entison, Panagiotoulis Andreas, Papadopoulos Vasileios, Retzios Athanasios, 

Katsipidis Apostolos, Bampaos Panagiotis, Triantafyllou Georgios, Touardis Nikolaos 

ČESKOSLOVENSKO: Buchlík Ivan – Sokolský Jaroslav, Foltýn Martin, Stieranka Peter, Horváth 
Michal – Bolebruch František, Probošt Radek, Galovič Robert – Řezáč Josef, Susedka 
Miroslav, Mikula Daniel – trenér Mikita Ladislav 

Hokejové střídání: Marko Ladislav, Saitl Karel, Vahovský Jozef 

Dne 14. června 2025 se uskutečnilo v řeckém městě ATHÉNY odvetné utkání hráčů finále 
fotbalu deaflympiády z roku 1993. První zápas jsme hráli vloni v Praze 15. června 2024. Do Řeckých 

Athén přijeli bývalí účastníci – 9 hráčů a 1 trenér z roku 1993, zbytek hráčů se ze zdravotních 
důvodů nemohlo zúčastnit. Proto jsme doplnili tým o 5 hráčů z roku 1997. Odehrál se přátelský 
zápas veteránů z roku 1993, v němž řecký tým přivítal naši reprezentaci z ČSFR. V pátek 13. 

června o půl druhé ráno odjeli z Brna 4 čeští hráči autobusem (Flixbus) do Vídně na letiště. 

Z Bratislavy pak odjelo 10 slovenských hráčů a 1 trenér také busem do Vidně. Pak jsme 

společně v 5:45 hod. odletěli letadlem z Vidně do Athén. Další cesta z Athén pokračovala 

dodávkou a jedním autem do malého městečka Artemi přímo na apartmány Euphoria Blue, 

kde jsme byli ubytování. K dispozici byl dostatek vody i strava. Teplota byla po celé tři dny 

kolem 33 stupňů. Hrálo se v 18 hod. na novém a pěkném travnatém hřišti za horkého počasí. 
Přítomni byli tři delegovaní rozhodčí, kteří pískali zápas. Samozřejmě jsme se v obou týmech 
střídali v intervalech jako při hokeji a hráli zápas 2 x 45 minut. Všichni i přes svůj věk bojovali 
do konce svých sil a co je hlavní, nikdo se nezranil. Utkání jsme prohráli 3:1. V 1. poločasu dal 

řecký hráč gól na 1:0. Až do konce utkání jsme byli lepší, měli jsme hodně šancí, celé utkání 
hráli s převahou, ale nemohli jsme se dostat do branky. Bohužel jsme prohráli. Hlavní bylo, že 
celá akce proběhla v pořádku. V neděli 15.6. ráno v 7 hod. jsme odjeli z apartmánů a odletěli 
z Athén do Vídně. Češti hráči pokračovali z Vídně busem do Brna a slovenští odcestovali 

vlakem do Bratislavy. Závěrem bych chtěl poděkovat: Miroslavu Susedkovi a Martinu Foltýnovi 

– za zajištění letenek, předsedovi Jirkovi Kolískovi a STKF za dohodnutí emailem s řeckým 
svazem. Také děkujeme za organizaci řeckému svazu.  Všem děkujeme.  

 

Zapsal vedoucí STK F Radek Probošt 

 



 

 

  

 

 


